



我与歌缘

余姚市第二实验小学405班
章瀚(证号1013920)
指导老师 郑央芬



大家好,我叫章瀚,今年11岁,来自余姚市第二实验小学405班。我喜欢科学,捣鼓小实验特别有意思;我爱好朗诵,语文课上总能响起我字正腔圆的诵读声。但是我最喜欢唱歌,站上舞台,我觉得自己就是一颗耀眼的星星。

小时候,妈妈觉得男孩子会点乐器帅极了,于是我从6岁就开始学习尤克里里,可我似乎不开窍,节奏不稳,音准也不佳。老师婉转地告诉妈妈:“尤克里里三分弹,七分唱。”于是,妈妈又让我去学习声乐,从此,我便与唱歌结下了不解之缘。

我带着好奇走进了老师的声乐教室,一串串美妙的音符从钢琴的黑白琴键间蹦跶出来,钻进了我的耳朵,耳朵一个激灵,醒啦!我跟着音乐,“啊——啊——”地唱了起来。和着琴声,我突然觉得自己的音准了,激动不已,越唱越投入,越唱越认真。

在老师的鼓励下,我参加了许多表演和比赛。9岁那年,我一路过五关斩六将,闯进了“中国音乐学院第八届全国考级大赛”的总决赛,来到了美丽的山城——重庆。比赛那天,我穿着一件蓝白渐变的T恤,一条深蓝色的背带裤,显得调皮可爱。考场内外人山人海,好不热闹!有演奏乐器的,有唱歌的,还有陪同的家长,这么多人,不禁让我十分紧张,心“扑通扑通”跳得飞快,好像一张口就会从嗓子里蹦出来。我深吸一口气,给自己打了打气,鼓起勇气走进了第一个教室。正前方坐着三位评委,他们温柔地看向我,那一瞬间,紧张的心一下子平复了下来。熟悉的伴奏响起,我一边唱,一边做着动作表演:“一年级的男生,小男生,活泼调皮又可爱……”突然,其中一位评委笑了笑,还和蔼地对我点了点头,顿时我变得更加自信,唱得也更加投入。那是我第一次参加这么大型的比赛,竟然获得了全国三等奖,我不再是那个五音不全的丑小鸭啦!

唱歌给我带来了快乐,带来了勇气,带来了自信,让我的生活变得轻松而又精彩,我喜欢唱歌!

趣少年